
 

 الاسي:    في ماد  الفلسـفة   الأولىالتحةيةية ذااـــة  الم                                                                                                       

 الصعبٛ:              8102 - 8102الأول  الثانوي                                                                  
 درجة(                                                                                                                   60)                                                                                                                                        أجب عن الأسئلة  الآتية:   :أولًا

 :يستقيم المعنىحتى المناسبة  أكمل الجمل الآتية بالعبارات  (0
  ْكمىا تكدً بالعىس. ................................................................. ٔ ٖطٕزِا عمٜ أساس .................................................................  الفٗمسٕف ِٕ الرٙ لا ٖفكد ومك 

  بن استخداوْ الافضن ٔ ِرٓ ٔظٗفٛ   .................................................................اوتلاك العكن غير كافي لمتفكير.................................................................  

 ضع عبارة )صح( أو )خطأ( أمام الجملة المناسبة:   (8
 .عسّف أفلاطُٕ الفمسفٛ بأٌّا الٍعس بالمٕجٕدات وَ حٗث دلالاتّا عمٜ الصاٌع -أ

 التٕاصن الاجتىاع٘ أِي أسباب التفمسف.ٖسٝ )كازه باسبر( أُ -ب
 :التي تعالج العمن الأٔلى ِٕالحكىٛ  بأٌّاوَ عسّف الفمسفٛ  :الإجابة الصخيخة لكل مما يأتيحدد  (3

 أ سكساط ب ابَ زشد ج تٕوا لاكٕٖتي د الكٍدٙ

 .(النقد المحكم, ) (الشك) وضّح المفاهيم التالية  (4
 درجة( 00)                                                                                                                                              علّل اثنين مما يلي: ثانياً:
 ؟لماذا ٍٖتكد الفٗمسٕف الٕاقع-3             ؟لماذا ٖمجأ الفٗمسٕف للاختٗاز-2          اختلاف اِتىاوات الأفساد.  -1

 درجة( 00)                                                                                                 .عدد خصائص الحوار أجب عن السؤال الآتي:ثالثاً: 
 درجة( 60)                                                                                                                     من الأسئلة  الآتية: سؤالين فقطأجب عن : اًرابع

  .ٔاشُ بين التحمٗن ٔ التركٗب كىّازٚ وَ وّازات التفمسف-2     .حدّد ٔاجب الفٗمسٕف تجآ المجتىع -1

 .إلّٗا اِتىاً جمٗع الٍاسبَّٗ الاِتىاوات العاوٛ التي ٖتٕجْ  -3

 **انتهت الأسئلة**

www.alandalos-school.com                    Tel. 2218807                  info@alandalos-school.com 
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 درجة(                                                                                                                   60)                                                                                                                                        أجب عن الأسئلة  الآتية:   :أولًا

 :يستقيم المعنىحتى المناسبة  أكمل الجمل الآتية بالعبارات  (0
    ْكمىا تكدً بالعىس. .................................................................ٔ ٖطٕزِا عمٜ أساس  .................................................................الفٗمسٕف ِٕ الرٙ لا ٖفكد ومك 

  بن استخداوْ الافضن ٔ ِرٓ ٔظٗفٛ   .................................................................اوتلاك العكن غير كافي لمتفكير.................................................................  

 ضع عبارة )صح( أو )خطأ( أمام الجملة المناسبة:   (8
 .عسّف أفلاطُٕ الفمسفٛ بأٌّا الٍعس بالمٕجٕدات وَ حٗث دلالاتّا عمٜ الصاٌع -أ

 ٖسٝ )كازه باسبر( أُ التٕاصن الاجتىاع٘ أِي أسباب التفمسف.-ب
 وَ عسّف الفمسفٛ بأٌّا الحكىٛ التي تعالج العمن الأٔلى ِٕ: :الإجابة الصخيخة لكل مما يأتيحدد  (3

 أ سكساط ب ابَ زشد ج تٕوا لاكٕٖتي د الكٍدٙ

 وضّح المفاهيم التالية ) الشك( , )النقد المحكم(. (4
 درجة( 00)                                                                                                                                              علّل اثنين مما يلي: ثانياً:
 ؟اقعلماذا ٍٖتكد الفٗمسٕف الٕ-3             لماذا ٖمجأ الفٗمسٕف للاختٗاز؟-2          اختلاف اِتىاوات الأفساد.  -2

 درجة( 00)                                                                                                 .عدد خصائص الحوار أجب عن السؤال الآتي:ثالثاً: 
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  .ٔاشُ بين التحمٗن ٔ التركٗب كىّازٚ وَ وّازات التفمسف-2     .حدّد ٔاجب الفٗمسٕف تجآ المجتىع -2
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